PRODUCTOO TOTAL- ROMPECABEZAS 3C

iAsi es como funciona el r'omecabezas
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iICompleta los ndmeros que faltan en los rompecabezas de abajo!

10 |+ x| 24 1

12 |+ x| 27 1

2 |+ X| 3b

13 |+ X + x| 42 15 |+ X| B4
N )Y
4 |+ x| a9

- J
Mathenter@wsn us at www.math-center.org

Free Math for Everyone Copyright © MathCenter 2020

L



PRODUCTOO TOTAL- ROMPECABEZAS 3C -
RESPUESTAS

/

Nota: los nimeros en los hexdgonos siguen estando correctos si se
colocan al revés.

8
8
;

—
o
+
X
n
D
—
N
+
X
w
(6)]
—
(@)

+
X
(@)
o

D¢
D¢
D¢

13 |+ x| 36 13 |+ x| 42
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12 |+ x| 27 14 |+ x| 49
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